

习近平在出席中土经贸论坛时指出

中方愿积极参与土耳其铁路建设

据新华社北京7月30日电(记者刘华)国家主席习近平30日和土耳其总统埃尔多安共同出席在北京举行的中国—土耳其经贸论坛并致辞。

习近平在致辞中表示，中土两国位于亚欧大陆东西两端，是古代丝绸之路的起点和终点，为促进人类文明交流繁荣作出了重要贡献。今天，中国人民正在实现“两个一百年”奋斗

目标，土耳其也提出了建国百年计划。实现各自发展，既需要通过自身努力，也离不开国际合作。我同埃尔多安总统一致同意，要在相互尊重、合作共赢的基础上推动中土战略合作关系取得更大发展，更好造福两国和两国人民。

习近平指出，中土两国要通过“一个指导机制、两个合作重点、三个新兴

领域”推动双边关系不断向前迈进。首先，发挥两国副总理级政府间合作委员会机制作用，协调两国政治、经贸、安全、人文等各领域合作。

第二，重点打造高铁和新能源两个合作重点。中国拥有一批综合实力强、技术水平高的铁路建设企业，中方愿积极参与土耳其有关铁路项目建设。中国在新能源领域拥有优势，双方可以将

中国的优势产能同土耳其的区位优势紧密结合起来，推动中方风能、光伏企业在土耳其落户，为深化两国合作注入新能量。

第三，进一步推进航天、金融和投资三个新兴合作领域。中国政府将继续引导和鼓励中国企业赴土投资兴业，发挥自身优势，扩大同土方各领域合作。希望土方能为中国企业创造更好

投资合作环境。

习近平强调，两国企业家是中土互利双赢经贸合作的参与者、推动者。把中土务实合作潜力转化为实实在在的合作成果需要两国企业家付出艰辛努力。我们要站在中土战略合作的高度，坚持相互尊重、合作共赢的原则，持之以恒深耕细作，收获中土关系不断发展的丰硕成果。

国防部新闻发言人就中俄联演、军队反腐、南海等问题答记者问

中方对美方推动南海地区军事化表示高度关切

据新华社北京7月30日电(记者王经国、崔文毅、潘洁)国防部新闻发言人杨宇军7月30日在举行的例行记者会上，就近期外界关注的中俄联演、军队反腐、南海等热点问题回答了记者的提问。

中俄“海上联合-2015(II)”军演将于8月20日至28日举行

杨宇军说，根据中俄双方达成的共识，中俄两军将于8月20日至28日在彼得大帝湾海域、克列尔卡角沿岸地区和日本海海空域，举行代号为“海上联合-2015(II)”联合军演。这次演习旨在巩固发展中俄全面战略协作伙伴关系，深化两军务实友好合作，提高两军联合外交和联合登陆行动组织指挥水平，进一步增强共同应对海上

安全威胁的能力。演习科目包括联合防空、联合反潜、联合反舰、联合防御等。演习期间还将组织联合登陆演练。中方参演兵力有驱逐舰、护卫舰、登陆舰、综合补给舰等水面舰艇7艘，空军预警机、歼击机5架，俄方将派出水面舰艇、潜艇、固定翼飞机参演。此外，双方还将派出舰载直升机、海军陆战队等兵力。

军队反腐就是为了净化肌体提高战斗力

在回答有关中国军队反腐问题时，杨宇军说，军队反腐就是为了净化肌体，提高战斗力。当前全军上下狠抓作风建

设和反腐败斗争，一切向打赢聚焦，广大官兵士气高昂，部队战斗力得到进一步提升。

美军舰机在南海的活动不应损害别国的主权和安全利益

近日美军太平洋舰队司令访问菲律宾期间，对南海进行了历时7小时的海上侦察，并表示将继续行使美国的权利。杨宇军说，我们已经就此表达了中方的关注。

需要强调的是，美军舰机在南海的活动不应损害别国的主权和安全利益，不应破坏地区的和平与稳定。同时，还应该保持安全距离，避免发生意外事件。

中国在南海问题上的政策立场

针对不久前美军太平洋总部司令哈里斯有关中国在南沙岛礁建设的言论，杨宇军说，近期美国有些政高官频繁就南海问题发表不负责任的言论。中方已经多次阐明了在南海问题上的政策立场。这里，再强调以下几点：

第一，中方已经多次介绍了南沙岛礁建设的目的、用途等情况，南沙岛礁建设有利于中方更好地履行国际责任和义务，有助于维护本地区的航行安全，符合严格的环保标准和要求。美方罔顾事实，肆意歪曲渲染“中国军事威胁”，挑拨中国与南海周边国家之间的关系，我们是坚决反对的。

第二，美方对菲律宾等个别国家长期以来在非法侵占的中国岛礁上大兴土木、部署武备的行为不声不响，却对中方在自

中方在东海的油气开发活动完全正当合理合法

针对日本政府近日公布的《2015年防卫白皮书》中有关要求中国停建东海油气作业平台这一问题，杨宇军说，中国外交部已于7月24日发表了立场文件。需要强调的是，中方的油气开发活动是在东海无争议的中国管辖海域进行的，完全正当、合理、合法，日方无权说三道四。近期日方对此反复进行无理纠缠，甚至公开指责中方油气开发活动带有军事目的，日方的目的是要制造和渲染“中国威胁论”，为其国

内通过新安保法案制造借口。我们敦促日方立即停止这种错误做法，避免人为制造对立和紧张。

针对近日日本首相安倍晋三有关在必要时可以行使集体自卫权的言论，杨宇军表示，最近一段时间日本的一些政客频繁炒作“中国威胁”，其目的就是为正在审议中的新安保法提供借口。这样一种做法纯属混淆视听，故意欺骗舆论。

稳 保持宏观经济政策连续性和稳定性

针对下半年经济工作，会议指出，主动适应经济发展新常态，坚持稳中求进工作总基调，坚持以提高经济发展质量和效益为中心，坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的总体思路，保持宏观政策连续性和稳定性，在区间调控基础上加大定向调控力度，及时进行预调微调。

国务院发展研究中心研究员张立

群说，从上半年经济数据看，中国经济缓中趋稳、稳中向好，说明今年以来的宏观政策特别是稳增长政策产生了比较明显的效果，增强了通过保持宏观政策基本稳定防止经济失速的信心。

会议强调，坚持积极的财政政策不变调，保持公共支出力度，继续减轻企业负担，引导和撬动更多民间资金增加投入。稳健的货币政策要松紧适度，保

持合理的流动性，提高服务实体经济能力和水平。

交通银行首席经济学家连平建议，要提升积极财政政策的实施效率，改善财政政策对经济的支持能力和和平作用。在货币政策方面，应进一步加大定向调控力度，更有针对性地促进中长期融资增长，有效降低中长期融资成本。

实 按“三严三实”要求做好经济工作

当前，在全党开展的“三严三实”专题教育正在扎实推进。经济建设是党和政府的中心工作，因此这次会议明确提出，必须加快转变作风，更加注重按“三严三实”要求做好经济工作。

“中央对经济工作提出这样的要求，再一次强调新常态下各级党政干部要有新作风、新作为，如果仍然按老套路去做

现在的经济工作，无法有效应对下行压力，也难以使经济运行保持在合理区间。”国家行政学院经济学部主任张占斌说。

如何在经济工作中做到又严又实？会议提出，要精准分析和深入判断经济发展趋向、基本特征和各方面影响，提高政策质量和可操作性，扎实落实把事情办好。

张占斌认为，在经济工作中做到

“三严三实”，就要讲实际、出实招、重实效，“一切经济工作要体现发展的现实需要，既不可不思进取，也不能好高骛远；要针对经济走势分化、企业经营困难、风险挑战增加等现实问题，提出有针对性和可行性的办法；要通过督查、问责等方式，让中央各项政策和举措在部门和地方扎实落地生根，发挥作用。”

改 重点推进多个领域体制机制改革

会议提出，要把改革作为调整结构的根本依靠，继续推进简政放权、放管结合、优化服务，重点推进国企、财税、金融等体制机制改革。

当前，国企改革的方向逐步明晰。专家认为，未来国企改革要坚持问题导向，以增强企业活力、提高效率为中心，建立

产权清晰、权责明确、政企分开、管理科学的现代企业制度，提高国企核心竞争力。

深入推进财税体制改革方面，财政部部长楼继伟说，要完善政府预算体系，实行中期财政规划管理，积极推进预算绩效管理；力争全面完成营改增改革，推进消费税改革，抓紧完善资源税

制度，积极推进落实税收法定原则。

金融是实体经济发展的血脉。针对社会资本“脱实向虚”、“融资难、融资贵”等问题，金融体制改革仍需发力。从推进重点来看，利率市场化改革、人民币资本项目可兑换、“深港通”试点、股票发行注册制改革等都备受关注。

增 发展实体经济增强企业活力

统计显示，截至6月份，我国工业生产者出厂价格指数(PPI)已同比40个月下降，持续时间之久前所未有。前6个月，全国规模以上工业企业利润总额同比下降0.7%。

“会议强调财政与货币政策的出发点都是服务于实体经济发展需要，这非常关键。”张立群表示，实业兴则金融兴，脱离实体经济的资本市场是无源之

水和无本之木，因此必须牢牢把握发展实体经济这一坚实基础。

除了关注以金融“活水”浇灌实体

经济之花外，会议再次发出更注重依靠

创新驱动发展的信号，提出促进大众创

业、万众创新，创造良好市场环境，在优

胜劣汰、竞争合作中增强企业活力。

记者 赵超 安蓓 陈炜伟 王希

(据新华社北京7月30日电)

全国政府网站总数超8.5万个

据新华社北京7月30日电 记者30日从国务院办公厅政府信息公开办公室获悉，今年3月以来在各地区、各部门推进的第一次全国政府网站普查工作目前已完成第一阶段统计摸底任务。截至7月7日，全国共上报政府网站85890个，这也是我国首次摸清全国政府网站的现状和底数。

公安部开展交通违法行为集中整治行动

据新华社北京7月30日电(记者白阳)记者30日从公安部获悉，全国公安交管部门将从8月1日起，围绕“酒驾”“毒驾”等交通违法行为开展全国统一集中整治行动，行动将持续到9月27日。

据悉，此次集中整治行动分为整治旅游客车、“营转非”客车统一行动，整治套牌假牌车辆统一行动，整治客运客车、危险货物运输车统一行动，整治校车统一行动，整治“酒驾”、“毒驾”统一行动5个阶段。

铁路暑运发送旅客超2亿人次

据新华社北京7月30日电(记者樊曦)记者30日从中国铁路总公司获悉，自7月1日暑运开始以来，铁路旅客发送量持续高位运行。截至7月29日，全国铁路发送旅客已超2亿人次。

统计显示，暑运以来，铁路旅客发送量达2323万人次。其中，动车组旅客发送量达10174万人次，突破1亿人次大关，占铁路旅客发送总量的44.3%，日均发送350.8万人次，同比增长29.9%。

环境保护部原副部长、党组成员张力军涉嫌严重违纪违法接受组织调查

环境保护部原副部长、党组成员张力军涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

(来源：中央纪委监察部网站)

国家宗教局已要求河南宗教事务部门协调了解核实有关释永信的报道

新华社北京7月30日电(记者崔清新)国家宗教局新闻发言人30日对新华社记者表示，对近日网上涉及中国佛教协会副会长、少林寺方丈永信法师的有关报道，国家宗教局高度关注，已要求河南省宗教事务部门协调有关部门和地方了解核实情况。

这位发言人称，宗教事务部门将依法加强对宗教教职员队伍的管理，同时也将依法维护宗教界的合法权益。

同一天，中国佛教协会官方网站也发表了题为《我会新闻发言人就网上有关永信法师的报道发表谈话》的声明称：“近日，网上一位自称‘释正义’的人‘实名’举报我会副会长、少林寺住持永信法师，引起广泛关注。此事事关少林寺乃至中国佛教的形象和声誉，广大佛教弟子十分关切。我会已向有关部门和地方反映，希望尽早查明真相，澄清事实，以正视听。”

台湾新北市原副市长许志坚涉贪被收押

新华社台北7月30日电 台北地方检察官30日凌晨以新北市原副市长许志坚涉贪污重罪且有串证之虞对其声押禁见，台北地方法院其后裁定收押许志坚。

许志坚曾任新北市副市长，兼任该市都市更新审议委员会主任委员、都市计划委员会副主任委员，于去年6月卸任。检方指控他在任内利用亲友充当“白手套”，收受房地产商数百万元新台币、金条与名表，在2011年至2014年间利用职权，借由违规决议或协助加速审议等手法，包庇宝兴开发公司、乐扬建设公司取得城市更新工程，涉嫌违反贪污治罪条例。

黄河壶口瀑布现半清半浊奇观



7月30日，受壶口瀑布上游陕西境内云岩河流域强降雨影响，黄河壶口瀑布出现西边浊浪滔天、东边白浪滔天的奇特景观，吸引了众多游客前来观看。

新华社发(吕桂明 摄)